

事情不大麻烦不小 整整耗了七个小时

# 货车压塌路 谈判很纠结



有关人员正在事故现场进行勘查。 本报见习记者 张琳琳 摄

本报11月16日讯(见习记者 张琳琳) 16日上午9点10分,一辆核载1.425吨的白色小型厢式货车,载有2吨多调味料后,在淄博路农贸市场附近的路面上行驶时,压塌了路面上的一自来水井盖,致使井盖及周围的地砖下沉半米,供水主管线阀门被塌陷井盖压坏。

上午11时,记者接到消息赶到现场看到,这辆白色厢式货车已倾斜在路面上,货车的左后轮将一井盖压得塌陷下去,下陷有半米多深。据现场供水公司的工作人员介绍,坍塌的井盖下面就是整个西城的供水主管线,是否被井盖压坏还不得而知。

事发10多分钟后,淄博路农贸市场物业公司和胜利石油管理局供水公司的负责人陆续赶到了现场。此时,货车司机已雇来一辆叉车,正准备将货车拖走。物业公司和供水公司的负责人立即阻止了货车司机,并声称:“人可以走,车必须留在这里等待相关部门过来取证,看由谁负责。”在现场,交警对记者说:“货车停靠地点不属于交警执法范围。”

上午11时,中国人寿保险公司负责车辆保险的人员赶到现场,对事故环境进行了盘查和取证。11点半,让几方期盼的水管施工方终于赶到了现场,施工工人只对现场损坏的地方

做了下预算,将坏掉的水阀卸下来交由保险公司鉴定,并称水表和管道没有损坏。

中午12时左右,司机与供水公司、物业公司及施工队各方协商,先将事故车拉出,察看受损的情况并进行费用预估,然后再处理。当车被拉出后,记者看到,磁力阀门已被压坏,有水从阀门处缓慢渗出。施工队表示只有阀门受损,水表管道无恙。前后经过近7个小时的协商,下午4时,货车司机、物业公司和供水公司终于达成一致,他们将等待保险公司对水管阀门和维修清单的审查结果,以取得各方赔偿,此事终于得以平息。

## 各方观点

### 1 司机:我的车坏了,谁来赔

货车司机说,当他开车到这里时,突然感觉车身猛地一下就倾斜了,好像被什么卡住了。“我马上跳

下车查看,货车左侧的保险杠已经给挤得变了形,后侧尾灯和保险杠也都碎了。车坏了,谁来赔。”

### 2 物业:司机得把事情处理完

“影响附近1000多户居民用水的水表和阀门,现在都被压在里面,阀门是电磁力的,一坏就不能用了,水管还不知道被压成什么情况了。”淄博路农贸市场物业公司

的负责人要求,货车司机必须留下,将事情处理完,并通知供水公司。他说,如果水表压坏就要停水进行维修。一停水,居民都会找物业。

### 3 供水公司:需联系施工队

据胜利石油管理局供水公司的负责人介绍,照常理,此事应由他们负责,但今年3月份,这条路上两公里长的自来水管线进行了重新铺设,供水公司

将整个工程包给了一个施工队,“这块路面和水管都是他们做的,刚修完不到一个星期,还没有验收。”随后,他们报了警并联系施工队。

### 4 交警:这事不归交警管

事发不久,交警赶到现场对货车司机以及物业和供水三方进行了询问,并得出结论——货车车身外醒目地标注该核定载重

量为1.425吨,而货车却拉着2吨多重的物品,本身就是超载运行,还行驶在非机动车路面上。这起事故属于单方事故,不归交警管。

### 5 保险公司:审核后赔付

保险人员说,车主交了交强险,能获得2000元的赔付,其余的损失应由财险公司来赔付了,这就需要由两个单位出来

按照路面保险标准列张清单,详细注明损坏的阀门和路面维修所需要的钱款后,就可以对路面进行修复了。

### 6 施工队:协助受损统计

施工队称,会在两三天内,将列好详细的清单交由保险公司审

核,再将损坏的路面进行修复,然后便离开了场地。

本报见习记者 张琳琳

百年眼科 专业品质

## 济南市第二人民医院 济南市眼科医院 落户东营

### 十一大专业 两大中心简介

**□眼底病专业:**在治疗复杂疑难眼底病方面居国内领先水平,临床和科研成果丰硕。现开展现代非接触广角镜下玻璃体切割手术,黄斑裂孔及黄斑水肿视网膜内界膜撕膜术,25Ga、23Ga玻璃体切割术,各种复杂玻璃体视网膜疾病玻切术,各种视网膜脱离手术,重锤油充填手术等。

**□角膜病专业:**拥有济南市唯一的眼库,在角膜病治疗方面独树一帜,开展了穿透性角膜移植手术,板层角膜移植手术,眼前节重建术等,对“真菌性角膜炎”的治疗更为成熟,先后开展了“羊膜移植”治疗眼表烧伤,“角膜缘干细胞移植”治疗眼表疾病及“后巩膜加固术”治疗高度近视等先进手术,临床效果显著。

**□白内障专业:**在济南市率先开展现代白内障手术,在省内首创了白内障小切口手术法碎核技术,目前开展各类超声乳化手术、悬吊

人工晶体植入、晶体半脱位超声乳化解囊袋张力环加人工晶体植入手术、小瞳孔白内障手术、带虹膜人工晶体植入术、软壳技术治疗角膜内皮临界状态的白内障等复杂白内障手术。

**□青光眼专业:**在省内率先开展了青光眼的显微手术,开展了先天性青光眼,各种急慢性青光眼,继发性青光眼及恶性青光眼的各种治疗手术,尤其对青少年近视中合并青光眼的早期诊断有独到之处。

**□眼肌病专业:**设有全国斜视、弱视防治中心济南市分中心。对小兒斜视、弱视,先天性眼球震颤等眼病的防治具有丰富的经验,对疑难病症、麻痹性斜视采用新的手术方法肌肉连接术、肌肉移植术等,均取得满意效果。

**□眼眶病专业:**在省内率先开设眼眶病专业,先后开展了前路开

**◎十一大专业◎** 眶及外侧开眶术摘除眶内肿瘤,利用自体巩膜、生物羊膜、游离及转移皮瓣进行眼表肿瘤切除联合眼睑成型术等,对于婴儿性血管瘤,炎症假瘤,开展了药物注射的局部治疗,取得了良好效果。

**□眼外伤专业:**泪小管断裂吻合、眼内炎的治疗、球内取异物、眼部疤痕及外伤致畸等通过显微手术成功率可达98%以上,先进的超声乳化手术使外伤性白内障患者恢复术前视力。“软性角膜接触镜在角膜外伤中应用研究”经专家鉴定达国内领先水平。

**□激光专业:**在治疗糖尿病视网膜病、老年性黄斑变性、早期青光眼及后发性白内障等眼病的治疗方面临床效果显著,在省内率先开展了早期翼状胬肉的激光治疗,经瞳孔温热疗法及光动力疗法(PDT)治疗黄斑部脉络膜新生血管膜在全国

处于领先地位。

**□中医眼病专业:**在视网膜色素变性、视神经萎缩、黄斑病变、眼底病、各种视神经炎性病变及青少年近视、小儿弱视、小儿眼球震颤等疑难病症的诊治方面具有独到之处,医院新生服务品牌,受益人群遍布海内外(远至新加坡、加拿大),治愈率达97.5%。

**□整形美容专业:**应用眼科显微手术技术开展了大量复杂的、疑难的综合性眼部及面部整形美容手术,同时还配有德国Sonca体内超声吸脂、美国科医人光子嫩肤系列,为求美者提供个性化设计和人性化服务。

**□泪器病专业:**开展了人工鼻泪管植入术、鼻泪支架植入术、“U”型管植入术等各种微创手术。主要用于治疗慢性泪囊炎及鼻泪管、泪总管阻塞、狭窄的治疗。术者经验丰富,手术操作熟练,病人痛苦少,出血少,面部不留瘢痕。

### ◎两大中心◎

**■近视眼激光治疗中心:**在省内率先开展个性化切削LASIK手术,引进了国际先进德国准分子激光手术系统,并配备先进检查设备,为近视、远视、散光患者提供全方位服务,目前已成功实施手术10万余例居济南市第一位。

**■验光复光配镜中心:**是山东省首家集眼科医学、眼视光学、眼镜设计、生产、制作、检验、销售为一体的大型医学验光、配镜专业机构。引进了国际最先进的大型电脑综合验光仪及三维红外线扫描全电脑眼镜生产线,配备眼科专业技术人员为培植高品位、高质量的眼镜提供了最科学、最准确的保证。



爱眼日活动



国际眼科新技术研讨会已成为国内知名的眼科学术品牌



病例讨论



眼科检查



在国际奥比斯飞机医院内进行眼科手术

济南市第二人民医院 济南市眼科医院 东营分院

地址: 东营市新区庐山路1020号(蓝海国际北200米路东) 咨询电话: 0546-8268015 光明公益热线: 0531-55595000